

外地抵(返)哈人员疫情防控健康提醒

近期,周边国家疫情快速反弹,我国外防输入压力持续增大。国内疫情多点散发,部分省市疫情尚未阻断,并有外溢病例报告,疫情防控形势严峻复杂。为保障您和家人健康,做好我市常态化疫情防控,降低疫情传播风险,哈尔滨市疾病预防控制中心特发布疫情防控提醒如下:

一、主动报备行程。近期所有外地市抵(返)哈人员,抵返前2天需向所在属地社区(村)和单位报告(如临时返程尽早提前报备),抵哈后第一时间向所在属地社区(村)和单位(或所住宾馆)报告。按照防疫政策要求,根据抵(返)哈人员风险大小和类别,配合防疫工作人员开展后续核酸检测和健康管理。

二、非必要不前往涉疫地区。非必要不前往中高风险地区所在城市,如必须前往,务必提前向所在社区(村)、工作单位报备,并全程做好个人防护。返哈后主动报备,接

受相应的管控措施。

三、及时核酸检测。所有外地市抵(返)哈人员应在机场、火车站、公路卡口进行免费核酸采样检测,对于因特殊原因,未在交通组处进行现场采样的,也须在抵哈24小时内完成一次核酸检测。倡导所有外地市抵(返)哈人员在机场、火车站、公路卡口等地进行核酸检测后,24小时后再进行一次核酸检测,做好健康监测。

四、及时接种新冠疫苗。在没有接种禁忌症的前提下,请符合接种条件的市民朋友和单位(或所住宾馆)报告。按照防疫政策要求,根据抵(返)哈人员风险大小和类别,配合防疫工作人员开展后续核酸检测和健康管理。

五、做好个人防护。请广大市民朋友处于室内、室外人员密集的公共场所、乘坐公

共交通工具或与其他人近距离接触时应正确佩戴口罩,全程做好手卫生。坚持勤洗手、常通风、少聚集、吃熟食、用公筷、常清洁等良好卫生习惯。

六、疫情防控,人人有责。遵守疫情防控规定是每一个人应尽的责任和义务。抵(返)哈人员主动报备行程和健康信息、开展核酸检测、做好个人防护,配合落实各项疫情防控管理措施,是维护个人健康、家人健康以及社会安全的重要举措。请所有抵(返)哈人员积极配合我市各项疫情防控措施,对因瞒报、谎报造成严重后果的,将依法依规追究责任。

哈尔滨市疾病预防控制中心

2022年8月17日

哈市及各区县(市)疾控中心咨询电话

哈尔滨市疾控中心 51012320

道里区疾控中心 51669665	依兰县疾控中心 5722573
道外区疾控中心 57672096	巴彦县疾控中心 57502636
南岗区疾控中心 86243577	宾县疾控中心 57914255
香坊区疾控中心 55694618	方正县疾控中心 57112343
平房区疾控中心 86520920	木兰县疾控中心 57083497
阿城区疾控中心 53722510	尚志市疾控中心 53324184
松北区疾控中心 88105166	通河县疾控中心 57435030
呼兰区疾控中心 57321893	五常市疾控中心 55802434
双城区疾控中心 53163181	延寿县疾控中心 53067333

筑牢疫情防控线 巩固防疫成果



农业观光游 玩出新花样

近日,北大荒集团同家岗农场稻田画创作完成。17日,市民在同家岗农场观赏稻田画和花田。当下,农业观光游已成为吸引游客的新亮点。

“哈报手机记者”刘秀彬摄

省运会女足乙组 哈尔滨队夺冠

为哈尔滨获得的首枚省运会足球项目金牌

本报讯(记者 张堃雷)多年等待,终于盼来了哈尔滨历史上首枚省运会足球项目金牌!

17日,黑龙江省第十五届运动会女足乙组比赛结束了最后一轮循环赛的争夺。面对身体素质出众、实力强大的大庆队,哈尔滨队的小姑娘们展现出了出色的技战术素养和顽强拼搏的精神,以1:0险胜对手。

凭借本场比赛的胜利,哈尔滨队以3战全胜积9分的成绩排名全部四支队伍的榜首,顺利摘得本届省运会女足乙组比赛冠军。赛后,现场响起了《铿锵玫瑰》的音乐,姑娘们也相拥而泣,庆祝这来之不易的金牌。这也是省运会有史以来,哈尔滨夺得的第一枚足球项目金牌。

赛后,球队主教练夏楠表示,在出征前,队伍就将目标锁定在夺冠上。“虽然绥化队和大庆队实力都比较强劲,但在之前的全省锦标赛上,我们这支球队就是冠军。”夏楠说,虽然在与大庆队和绥化队的比赛中都遭遇了对手的顽强挑战,但队员们在比赛中始终顽强拼搏,展现出了良好的精神风貌和过硬的技战术水平,也收获了更大的信心。

好运冰城 悅动龙江
省第十五届运动会专题报道

送政策到企业门口 开展“点对点”就业服务

道外区南极商圈就业服务站揭牌成立

本报讯(侯军 记者 杜菲菲)“南极”地区是全市的知名商圈,周边商户众多,为扎实开展稳就业促就业服务,稳步推进重点产业行业就业服务站体系建设,8月16日,道外区南极商圈就业服务站揭牌成立,服务站将会常态化开展“政策速递”宣讲、“点对点”就业服务等服务。

道外区南极商圈就业服务站由道外区人社局、区市场监管局、南马路街道、雨润集团“四方”共建。就业服务站将实行服务专员制度,依托“政府+用工企业+人力资源服务公司+农民工”服务模式,提供“一企一策”、“点对点”就业服务,按照

“招工、培训、就业”三位一体机制,为批发零售行业量身打造用工信息发布、员工招聘、免费务工登记、技能培训、人才引进、社会保险等“一条龙”的综合服务阵地。

建立南极商圈就业服务站是道外区着眼于实现公共就业服务“全覆盖”和功能作用发挥“全方位”,大力开展公共就业服务体系网络建设的重要一环。

岗位练兵提能力 同台比武赛作风

道外区举行“争做法治道外人”知识竞赛决赛

本报讯(侯军 记者 杜菲菲)8月17日,道外区“学习贯彻习近平法治思想,争做法治道外人”知识竞赛决赛举行。道外区委、区政府、街镇、检法司、律师、企业等6支代表队同台比武,现场“法味”十足。

此次活动由道外区司法局组织开展,并前期指导全区各相关部门、街镇、相关

驻区单位(企业)组织竞赛答题、宣讲轮训、论文评比等活动100余场次。决赛包含必答题、现场互动答题和抢答题三个环节,18名参赛选手反应迅速、答题准确、激烈角逐,彰显了学习贯彻习近平法治思想的学习热情和成效,鼓舞各单位继续扎实推进学习活动,不断提升各项工作法治化水平。

参赛选手们表示,将以此次竞赛为契机,积极践行法治实践,为全区法治建设工作贡献智慧,为实现“一山两水三区”的建设目标提供坚强的法治保障,为建设法治哈尔滨贡献道外力量。

强能力 转作风 促发展 能力作风建设年

(上接第一版)生活在这里,他们见证了这条路的大变样。

“前几年,毗邻松花江的堤顶路是狭窄的土路,周边都是杂草,现在换成了宽阔笔直的柏油马路,风景也更美了,我们老百姓都喜欢去附近走走。”和平村党支部书记桑殿武告诉记者,创城工作启动以后,道里区对堤顶路及周边进行整治,环境大为改善。“村委会每星期都会进行巡查,哪里有脏乱差,发现以后及时清理,村民也不好意思乱扔垃圾了。村民也因此从乡村建设的旁观者变成参与者,更好地实现共建共享。”桑殿武说。

“乡村美不美、干净不干净,直接与群众的获得感、幸福感息息相关,也事关创城工作的底色和成色。”道里区委常委、宣传部部长杜文曦说,自创城行动开展以来,道里区把农村人居环境整治作为乡村振兴的切入点来抓,组织党员干部、村民全员参与。田地旁、沟渠里、家门口……党员干部和群众结伴清扫的身影成为一道道亮丽风景,表明了道里区推进创城工作的决心。道里区把“文明牌”打成了“民心牌”,让越来越多人自觉参与建设环境优美、村容整洁、乡风文明、和谐宜居的美好家园。

移风易俗新风浓 产业兴旺百姓富

几天前,道里区新发镇庆丰村村民孙健和王美琪在村礼堂举行了一场简单又喜庆的婚礼。

坚决打赢能力作风攻坚战 以优异成绩迎接党的二十大召开

市领导调研指导依兰县“能力作风建设年”活动及政法重点工作任务落实情况

本报讯(记者 梁可心)

月16日,市委常委、政法委书记梁野到依兰县调研指导“能力作风建设年”活动及政法重点工作任务落实情况,并深入依兰县重点企业、省百大项目送服务、解难题、促发展。

梁野一行先后来到依兰志能祥赢生物质能源有限公司、省百大项目依兰鸡冠山三期150MW风电项目现场,听取重点项目建设情况汇报,了解企业发展现状及运营遇到的困难,为企业解决购买原材料资金短缺等难题,叮嘱随行人员全方位做好“店小二”,为企业稳增长、促发展提供优良营商环境。

调研中,梁野听取了依兰县委“能力作风建设年”工作推进落实情况汇报;县委政法委关于党的二十大维稳安保工作情况汇报。

第五届全省旅发大会 28日至29日在大庆举办

本报讯(记者 刘钢)

17日,记者从第五届全省旅游产业发展大会新闻发布会上获悉,由省委、省政府主办,省文化和旅游厅、大庆市委市政府承办的第五届黑龙江省旅游产业发展大会,将于8月28日至29日在大庆市举办。

据介绍,本届旅发大会将着重体现出五个方面特点。

“简约、务实、安全、精彩”为办会宗旨,以加快建设“全国一流的石油工业旅游目的地和全省特色民族风情体验目的地”为办会目标,坚持全域发展、全季旅游、全业融合,持续兴产业、提功能、优生态、惠民生,进一步提升“北国好风光,尽在黑龙江”品牌知名度和美誉度。

第28届哈尔滨种业博览会 11月5日至7日举办

展品将涵盖种业全产业链

本报讯(记者 陈锐)

记者从哈尔滨种业博览会组委会获悉,第28届哈尔滨种业博览会将于11月5日至7日在哈尔滨国际会展中心举办。

本次展会将举办8场专业论坛及行业峰会,旨在搭建行业专家、品牌企业与经销商之间的行业信息交流共享平台,共同助力行业进步,推进种业振兴发展。

哈齐高铁开通7年 运送旅客8000万人次

为我省开行客车次最多、客流量最大、最繁忙的高铁线路

本报讯(记者 刘希阳)

2015年8月17日,黑龙江省省内首条高速铁路——哈齐高铁正式开通运营,至今年8月,已经开通运营7周年。记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉,7年来,哈齐高铁累计运送旅客8099万人次,货运人数由2015年的日均3万人次增长到最高峰2019年的日均4.3万人次,增长了43.3%。

农贸市场整洁有序 托稳市民“菜篮子”

农贸市场是大家约定俗成的“菜篮子”,不仅关系着千家万户的“餐盘子”,更是城市文明形象的“脸面之一”。

作为一家大型综合民生卖场,位于城乡结合部的康氏购物中心日均客流上万人次。“我天天来这里买菜,这家市场地段好、东西好、人也好,就是有些乱。”正从一个相熟的摊主那里接过一袋子菜的市民王永波说,最近发现市场环境发生了一些明显的变化——门口的车辆摆放有序,进出市场方便了;市场内的菜品、肉类、油盐酱醋等摆放整齐,让人一目了然了;市场文明公益广告循环播放、从业人员语言文明礼貌待人……“到市场购物更加舒心了,甚至有了逛大型超市购物的感觉。”

康氏购物中心的变化是道里区开展文明城市创建农贸市场集中整治成果的集中体现。

从8月起,道里区市场监督管理局按照区委区政府统一部署,牵头开展创建全国文明典范城市农贸(集贸、批发)市场集中整治攻坚行动,坚持问题导向,落实好管理责任和市场主体责任,将问题整改到位,促进市场基础设施和文明诚信经营双提升,为市民提供卫生整洁、安心放心舒心的消费环境。

用微小实事扩大群众的“幸福拼图”

用合作社自主经营模式大力发展葡萄种植及深加工特色农业项目。”王国良说,在深挖农业产业资源的同时,新乡村还将充分发挥文化资源、自然风光等优势,探索发展疗养、民宿、养老、农趣、农家乐等旅游业态,形成了“农业+”多业态发展态势。

董继文说,产业兴旺是美丽乡村之“骨”,生态宜居是美丽乡村之“形”,乡风文明是美丽乡村之“质”,只有壮骨塑形、内外兼修、形质兼备,才能更好实现“百姓富”“生活美”“民风淳”,让美丽乡村既有“面子”又有“里子”,让乡村更美丽、让农民更幸福。

董继文说,产业兴旺是美丽乡村之“骨”,生态宜居是美丽乡村之“形”,乡风文明是美丽乡村之“质”,只有壮